

培养走向世界的现代人

——广东外语外贸大学附设江门外国语学校



学校校长顾长春



学生参加广东省第十六届IIEA英语能力展示暨研学实践活动

广东外语外贸大学附设江门外国语学校（简称广外江门外校）是由江门市人民政府引进，广东外语外贸大学实施校企合作、全权管理的一所涵盖高端幼儿园、魅力小学、质量初中、多元高中的十五年一贯制国际化学校。

学校位于“启超故里”“著名侨乡”江门市新会区银港大道，南望银洲湖水系南坦岛万亩葵林，北靠新会区政府和“小鸟天堂”，东连新会港，西接潭江水系。学校按照省一级学校标准建设，第一期占地72000平方米已投入使用，第二期200000平方米在筹备中，合计272000平方米，总投资达10亿元，全部建成后，可容纳6000名学生就读。

学校依托广东外语外贸大学的优质教育资源，传承并发展创办28年的广州市广外附设外语学校先进办学理念和成功教育模式，着眼于学生终身发展，培养走向世界的现代中国人。学校以“轻负荷、高质量”为教学特色，以“先成人、后成才”为德育特色，以给学生创造一个包含学园、乐园、家园和探究园的完整的校园生活为办学定位，通过一流的师资队伍、“向宽处延伸，为每一个鲜活的生命奠基；向高处生长，让每一个独特的梦想成真”的宽高课程体系，来践行生本理念下的全人教育，让每一个学生插上梦想的翅膀，全面培养“明德尚行，学贯中西”的高素质现代化人才。

办学宗旨

坚持全人教育，对学生的终身发展负责，培养走向世界的现代人

教学特色

轻负荷、高质量

育人特色

先做人，后成才

校训

明德尚行，学贯中西



课程体系

学校践行“向宽处延伸，为每一个鲜活的生命奠基；向高处生长，让每一个独特的梦想成真”的宽高课程体系。宽高课程是传承并创新广东外语外贸大学先进教育理念，结合本校实际而构建的独具侨乡特色的课程体系，是体现学校“全人教育”的培养途径，是学校实现育人目标最重要的保障，服务于学校的育人目标和办学特色。

宽高课程按照学校整体课程方案，梳理为基础课程、拓展课程、自主课程、定制课程、主题课程五个层级。

基础课程

基础课程是广外江门外校课程体系中至关重要的一环，面向全体学生，包含国家课程及地方必修课程，为学生的全面发展提供基础，培养具有学科核心素养的学生。

拓展课程

拓展课程本着多样化、有层次的原则，加强学生的学科素养。设置了语文中拓展阅读、数学中拓展逻辑与思维、英语中拓展外教、音乐中拓展舞蹈、体育中拓展武术、美术中拓展设计、科学中拓展信息等教学板块，还将开设公民与法治、书法与演讲、艺术与欣赏、体育与健康、社会与发展、生态与生命等拓展类、学术类课程。

定制课程

定制课程是面对有学术潜力和兴趣的学生而设，目的是培养学生的研究素养和学术能力，支持愿意接受学术挑战的学生向热爱的某个方向纵深发展，促进学生的深度理解和恰当运用知识的能力，是根据学生的个性化需求，为学生量身定制的专属课程。

自主课程

自主课程的主要目的是满足学生对不同学科、不同兴趣方向的选择性需求，形成体现学校特色、符合学生兴趣的选修课程体系。学校开设了茶艺茶道、跆拳道、小家政、歌唱表演、球类训练营、数学加油站、英语口语、读写天地、科学三小等涉及语言、文体、科技、艺术等数十种第二课堂和社团特色活动课。

主题课程

主题课程是学校打破学科边界，促进学科间相互渗透、交叉而灵活地组织各种形式的主题活动的课程。学校定期举办科技节、艺术节、读书节、体育节、外语节、模拟法庭、模拟联合国、男（女）孩子日等大型主题课程活动，让孩子真正实现学科大融合，能够举一反三地运用学过的知识。



学生参加第五届“广外杯”中小学生英语能力大赛总决赛荣获佳绩



“童心向党，聆听党史”主题班会课



书法课



钢琴课



学校二维码